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فـــــــي سنـــــة 2024 مالجمعية 

المتطـــــــوعــــــــون: )207( الفــرص التطوعـــــــية: 17 

التطــــــــــوع مــــع الجمعــيـــــــــة

الساعات التطوعية: )6465(    

بمشاركة )40417( تقييم نسبة الرضا )94٫81 %(    

الرضا العام عن برامج الجمعية

بما نسبته 50.26%

)96( مرشــــــــــــــــــــــــــــــــدا  )80405( مستفيـــــــــــــدا    ) 41( لغـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة    مــــــــــــن:  )76( دولــــــــــــة

المرشدون بالجمعيةالمستفيدون من برامج الجمعية

ندوة المعالم نســــــــــــــــــك  مسابقة المعالمأرشــــــدنـــــــي  

المبــــــــــــادرات

تأهــــيل المرشـــــديـــــن المعالـــــم )1743( جــولـــة   
)نسختين(

إثـــــــــــــــــــراء )5( لقــــــاءاتالاستضافـــة )77( وفـــــد  

الــــــبــرامـــــــــــج












